

都市传奇

夜晚,是神秘代名词,是奇人异事的舞台。然而在南京,即使是白天,也有很多奇人会出现在我们的面前,这些人的行为往往让人摸不着头脑,可惜大家都赶着上班工作,没有时间好好停下来“欣赏”他们。 现代快报记者 吴双

南京白天出没的这些奇人,你见过吗

奇人1 举牌打广告的队伍

身穿统一颜色的服装,乖乖地排成一排,他们就这样在街道(新街口和珠江路为主)上走。

他们手中会拿着一块木板,队伍在街上绕一个大圈,最后走回出发的地方。

可惜,如果周末,他们的心意或许还能传达给我们,至于工作日,谁来得及研究广告牌。



奇人2 车上的毛衣编织者



织毛衣是一个充分利用时间的活儿。为了不浪费白天逛街与乘车的时间,毛衣编织者们会拿出随身携带的织毛衣工具,她们娴熟的织毛衣技巧能够很好地化解公交上的颠簸。

就算在人群涌动的大街上,编织者们也可以用自己超强的集中力来织毛衣。

奇人3 妖娆的异装男

他在大街上走过,他的身影亮瞎了多少人的目光,他的面容,又让多少少女头昏不已。

深紫色的夹克凸显了他的个性,粉红的紧身裤彰显了他的身材和可爱,黑色的眼线、妖娆的身姿更是让他成了所有人的焦点。凡是见到他的人都深深地震撼了,不管男女老少,无一例外地腿肚抽筋,冷汗连连。



奇人4 跳操的店员



这是只有白天才能见到的景象。

一群西装笔挺的男女,在领队的带领下站在街边,听十五分钟的激励演讲,他们对于业绩和客户的认知,将在这次演讲之后,达到一个新的高度。在演讲完毕后,这些人一般会走入身后的店面之中,偶尔他们也会排好队,做上一套广播体操再走。

不知道做操的时候,这些人心里在想些什么。

奇人5 街边的棋牌师

棋牌师们都是玩扑克牌和象棋的高手,不过和电视上的赌神、牌王不同,他们的穿着,以及展示技艺的场所都很不起眼。

奇人6 用功放听音乐的人

早上,忙碌的人流在街道和车辆间穿行,除了汽车的轰鸣外,听不到别的声音。

突然,如一块石头丢入了寂静的湖面般,人们的耳边响起了美妙的乐曲,从“动词打次”的节拍中,

人们判断出这是街边最常听到的音乐,而且这首歌是用音量调到最大的山寨手机播放的。哟哟切克闹……人们仿佛从动感的音乐中获得了力量一般,加快了脚下的步伐。

奇人7 COSPLAY精灵

在白天,人们很少有机会会看到这些人,但看到他们的时候,所有人都会震惊地忘记自己要做什么事情。

华丽的服装、异色的头发和眼瞳,这些白日的精灵们虽一

脸兴奋,却少言寡语,快速地穿行在街道上,如风一般地掠过,惹得街边修鞋的大爷大妈们咋舌不已。

“妖怪?”

“不,看上去,更像是神仙。”

奇人8 长椅上的思考者

无论是工作日还是周末,白天,我们都能在街边的花坛和长椅上看到思考者。

思考者大部分都一脸愁容,一坐就是半天。没有人知道他们到底在想什么,也很少有人

看到他们是什么时候离去的。有传言说,这些思考者,都是失恋之人的思绪所化。

顺便一提,这些思绪坐在那里没事的时候,偶尔会玩上一会儿手机。

奇人9 路上的校服少年

九点半左右,这是学校学生们开始做广播体操的时间,但是就在这时的街头,却偶尔能看到一两个身穿校服、背着书包的少年。很多人以为他们只是上学迟到了,但细心的人却发现,这些

少年们神色从容,走的也不是他们学校的方向。

身为上班族的人无法知道,也没有时间去知道(九点半啦!),这些穿着校服的孩子,到底都去了哪里。

年末畅想

不挂科 早点回家 见见那些好久不见的人



2014年的最后一个月已经过去半,剩下的十几天,你最想做的是什么事?有网友用三行情书体写出了自己的心愿:不挂科/早点回家/见见那些好久不见的人。

有人点赞,“为什么你要说出我的心声!”有人吐槽起点太高,第一个就很难好不好,这三件事一个比一个难实现。

2014年的最后一个月,学生都很忙。大学英语四六级、考研,还有即将开始期末考。“@陌生踩”说,“考前复习一个月,幸福生活一学期。”所以剩下的时间,静下心来学习吧。

“每天早上起来健身,少看美剧少看综艺。努力提升自己。”@TOP模特网说,“这是每年最后一个月我都会对自己说的话。”

当然,回家的事还是比较重要的。火车票提前60天预售,可是放假日期定不下来。“以前愁的是抢票,现在烦的是抢几号的票。”网友鑫鑫说最想做的是,“提前买到放假的车票。”

相比抢车票,有的网友的愿望更加宏大。“升职加薪,当上总经理出任CEO,把没人要的好妹子娶回家。”这恐怕很难在短短半个月实现,所以,还是过个愉快的圣诞节比较实在。

总之,2014就要离我们而去了,倒计时的日子里,先花点时间来想想干点啥吧。

网友跟帖

@杀死一只知更鸟: 辞掉工作,回去上学,备考期末,等待放假,最早回家。

都大根: 求期末全部AAAA。

阿贼很有派头: 考试第一名,答辩顺利通过,圣诞不一个人过。

青丘大法师: 想见见一岁大的妹妹,还没听她喊过我哥哥。

你觉得这个世界是怎样的: 老实说这是我在2015年才能做到的事情。

肉脸蛋六六: 2014最后一个月,我可以签字买房子。

青梅还未老竹马已远去: 赶紧拿到工资,早点回家,好好睡一觉。

灵魂搜索站: 希望变学霸。

柠菁: 雅思考6: 早点回国,见见那些久违的小伙伴。

Yongwoohye: 成功考上研究生。

现代快报记者 乐媛

我的故事

有了一个逆天的奇葩名字后,注定成为人群的焦点。那些取名复杂的,小时候写姓名肯定特别艰难。那些极富联想的名字,很容易成为别人取笑的对象。拥有一个过耳不忘的名字,到底是一种什么样的体验呢?

拥有一个过耳不忘的名字

程序: 我叫程序。听过我名字的人,都绝对不会忘记。小时候一度陷入到强烈想要改名的执拗当中!人家小姑娘都叫什么“月”呀“婷”呀“莹”呀,我这算是个啥呀,还是个词组!

每次老师点名,我答“到”之后总是会听到一句“哎?我还以为是个男生。”这还不算最糟糕的。

上英语课我连英文名都不用起了,大家很自觉地叫我“program”“procedure”,这是人的名字吗?我这种少女怎么忍!当然这也不算最糟。

问题是,大家看到我的名字总觉得我会各种计算机。有一次拿作业本在教室占座,回来之后就多了一张纸条:不学程序设计,浪费了你的好名字啊。

这种情况你以为是就是最坑了吗?当然不是!这种奇葩的名字居然还有人跟我重名,还是高一级同一专业的学长呀!我每次收快递,快递阿姨都要问一句

“程序不是个男的吗?”好几次阿姨都觉得我是冒领的,不肯给我包裹!

Ven: 我也叫程序。父母是四线城市的医生,都是很晚才接触电脑,我自己并没有学医,大学也不是计算机相关专业。

大四莫名奇妙地开始自学编程,现在在软件公司。感觉就是,对得起这个名字了!

欧灏麟: 我名字叫欧灏麟!大家请跟我念一遍:OH(欧)!HOW(灏)!林(麟)!

用这个名字我实在是水深火热啊!活了21年啊,让我学会了在逆境中生存啊!

家母起名的本意是这样的。灏麟,这个名字里面呢,有水有风景,有事业(页通业),有珍兽(鹿),有粮食(米),还有个太阳夕,有这么多好的吉祥的元素,这个名字真是起(no)得(zuo)太(no)好(die)了。

娘亲啊!你是对我有多大仇啊!幼儿园时期每个人学写自己名字的时候!只有我一个人像学了七个字一样啊!要分开七个部分啊:区欠;景页鹿舜!作业本上自己的名字也是七个字啊!简直就是童年阴影啊!所以我才一辈子地写字丑啊!写自己的名字已经绝望了啊!

曲未了: 我叫曲未了。总的来说,会大幅度提高老师点你回答问题的几率,尤其是刚开学大家互相都不知道名字的时期。大幅度降低你在社交网络上实名认证的通过率。我申请实名时,经常被怀疑是网名。从小到大,我被叫过:曲未le,曲mo了,曲mo le,曲来le,曲来liao,由mo le,由未了……嗯,还有时候会被叫歌没完。我才不信他们是眼花了!

fendy: 我的同事叫“权威”,发邮件时可威风了。

现代快报记者 戎华 整理



本版均为资料图片